
Áčko vyhrálo souboj o krále Těšína, béčko nestačilo na favorita, dorost se k     výhře protrápil
27.9.2014

8.kolo OKRESNÍHO PŘEBORU MUŽŮ

SKP VALDICE 2 (0)

TJ Sokol ŽELEZNICE 4 (3)

sestava : Šuk – Kahún, Jerie, Beránek (50´Nožička) , Procházka – Pejskar, Marek, Zachoval, Drahoňovský (67
´Jarka Daniš)  –  Mestický (81´ Ota Morávek), Crha ( 89´Čapek)
branky :  Mestický 2, Marek, Procházka
rozhodčí :  Vít st. – Klein, Drusan     ŽK   3:1      diváků :  

      Utkání roku začali naši hráči velice dobře, už v 7.minutě utekl po levé straně
Mestický, jeho střelu gólman Masiar sice vyrazil,  ale Kuba se prosadil k dorážce a
otevřel skore. Ve 13.minutě byl  před vápnem faulován aktivní Honza  Zachoval  a
Honza  Marek  z přímého  kopu  překvapil  Masiara  –  0:2.  Třetí  branku  přidal  ve
29.minutě Prochy z penalty za ruku a vypadalo to, že si naše družstvo kráčí pro jasné
vítězství. V prvním poločase byla Železnice jasně lepší a soupeře přehrávala.
     Po změně stran už to bylo horší – naši pohodu ovlivnilo nezaviněné zranění Míši
Beránka,  který  musel  v 50.minutě  střídat.  Domácí  ucítili  příležitost  a  v 55.minutě
snížili  Repkou  na  1:3.  Železnice  už  nehrála  tak  aktivně,  především  nedokázala
pokrývat rychlé přechody do protiútoku domácích a před Šukem to často hořelo.
Ještě hůře bylo v 62.minutě, kdy Martin Kubíček snížil na 2:3 a poté ještě domácí dvě
jasné příležitosti zahodily. Naštěstí v 79.minutě vybojoval míč Mestický, dokázal se
zbavit obránce a nedal Masiarovi šanci – 2:4. Z našeho pohledu důležité vítězství,
které jsme si především za 1.půlku zasloužili. Po přestávce jsme ale zbytečně pustili
Valdice do hry a jen náhodou jsme o slibný náskok nepřišli.  Tým podržel  Šukíno,
velmi  dobře  zahráli  oba  útočníci.  Horší  před  závěrečnými  koly  je  fakt,  že  naše
marodka už čítá 8 jmen – Barták, Karban, Král, Beránek, Kyselo, Mareček, Nosek a
Bičiště (všichni za normálních okolností patřili do základní sestavy).

8.kolo OKRESNÍ SOUTĚŽE MUŽŮ                                                                                                                     28.9.2014

TJ Sokol ŽELEZNICE B 1 (0)

TJ Sokol ŽLUNICE 4 (2)

sestava : Vrabec – Janda, Karel  Ziegelheim, Kordík,  Procházka (46´T.Morávek) – Ota Morávek (46´Onrda
Daniš), Drahoňovský (58´Ivan), Nožička, Břeský –  Jarka Daniš, Mestický
 rozhodčí : Tomáš Haken  ŽK       diváků : 76

      Hosté jsou favoritem soutěže a od prvních minut to dávali  jasně najevo. Do
vedení šli už v 7.minutě, následovaly další příležitosti na obou stranách, ale stav se
změnil až ve 38.minutě, kdy se po standardce prosadil Jančák.
    Na začátku druhého poločasu po nedorozumění Vrabce a Břeského padl do naší
sítě třetí gól a vzhledem k tomu, že naši hru provázela řada nepřesností, nevypadalo
to  dobře.  Naštěstí  v 57.minutě  snížil  Mestický  na  1:3.  Zkušení  hosté  ale  hru
kontrolovali  a v 85.minutě stanovil  konečný výsledek pěknou individuální  akcí  Jan
Calta.
      



     
5.kolo  BELSPORT OKRESNÍHO PŘEBORU DOROSTU                                                                             28.9.2014

TJ Sokol ŽELEZNICE – TJ TK ŽLUNICE   2 : 1 (0:1)

    K utkání dvou dosud stoprocentních týmů přijeli  hosté pouze v deseti hráčích,
přesto sehráli naprosto vyrovnanou partii a až do poslední chvíle sahali po bodech.
Z naší  strany  to  byl  tentokrát  zoufalý  výkon,  bez  pohybu,  přesnosti   a  nasazení.
Branky dávali Pfeifer po rohu hlavou a Mika z penalty.

LION SPORT okresní přebor žáků  7. a 8.kolo                           28.9.2014

Sokol ŽELEZNICE – FC VTJ MILÍČEVES 0:3 a 0:5
   Naši žáčci sehráli v poli poměrně vyrovnané utkání, zklamali ale v koncovce.

I+H okresní starších přípravek                    4.kolo                   27.9.2014

ROBOUSY-ŽELEZNICE 1:1 (1:1) (penalty 8:7)  
branky :  Stehlík Jakub – Šťastný Jan
FC MILÍČEVES-ŽELEZNICE 2:3 (0:2),
branky : Fejfar Matěj, Čapek Štěpán – Šťastný Jan, Nýdrle Adam a Pfeiferová Simona
ŽELEZNICE-LIBÁŇ 4:0 (2:0) 
branky : Nýdrle Adam, Seman Petr, Daniš Jaroslav a vlastní

LEGEA - okresní přebor mladších přípravek – 4.turnaj
hřiště KOPIDLNO   28.září 2014

Železnice – Milíčeves 1:1, branka : Brendl David
Železnice – Kopidlno 1:1, branka : Nýdrle
Železnice- N+S Pak 6:1, branky : Nýdrle a Rojík po 2, D.Brendl a šandera
Železnice – Hořice 1:0 , branka : Rojík
Železnice – Robousy 0:1


